

Ruská stíhačka sundala do Černého moře americký bezpilotní letoun

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-srazka-ruskeho-letadla-s-americkym-dronem-40425829](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-srazka-ruskeho-letadla-s-americkym-dronem-40425829)

záhlaví

Ruská stíhačka Suchoj SU-27 v úterý při incidentu nad Černým mořem zasáhla vrtuli amerického bezpilotního letounu MQ-9 Reaper, uvedla americká armáda. Z její tiskové zprávy vyplývá, že ruský stroj do amerického vrazil. Dron se zřítil do moře poté, co jej musely americké síly samy sestřelit.



Foto: Profimedia.cz
Americký dron MQ-9 Reaper

Článek

Dvě ruské stíhačky Suchoj Su-27 provedly „nebezpečný a neprofesionální“ zásah proti bezpilotnímu letounu MQ-9 Reaper amerického letectva, který operoval v mezinárodním vzdušném prostoru nad Černým mořem, uvedla americká armáda v prohlášení.

„Přibližně v 7:03 SEČ jeden z ruských letounů Su-27 zasáhl vrtuli MQ-9. Americké síly musely MQ-9 v mezinárodních vodách sestřelit. Několikrát před kolizí Su-27 vypustily palivo a letěly před MQ-9 bezohledným, ekologicky nešetrným a neprofesionálním způsobem,“ popsala americká armáda incident.

Foto: Profimedia.cz
Ruský stíhací letoun Suchoj Su-27

První zprávy hovořily o tom, že se nad Černým mořem srazila stíhačka a dron. Z formulace zprávy armády USA vyplývá, že Su-27 dron nesestřelil, ale narazil do jeho vrtule.

„Naše letadlo MQ-9 provádělo rutinní operace v mezinárodním vzdušném prostoru, když bylo zachyceno a zasaženo ruským letadlem, což mělo za následek havárii a úplnou ztrátu MQ-9,“ řekl

generál amerického letectva James B. Hecker a dodal: „Ve skutečnosti tento nebezpečný a neprofesionální čin Rusů téměř způsobil havárii obou letadel.“

Podle jeho slov americká a spojenecká letadla budou i nadále operovat v mezinárodním vzdušném prostoru a „vyzýváme Rusy, aby se chovali profesionálně a bezpečně“.

Drony General Atomics MQ-9 Reaper patří k páteři flotily dronů amerického letectva. Hlavní problém je v tom, že nejsou příliš dobře chráněné a je v podstatě snadné je sestřelit.

Reapery jsou v současnosti největší bojové drony v arzenálu Pentagonu a malý počet jich létá i na misích CIA, na nichž mají k dispozici speciální střely Hellfire R9X, známé jako „Létající čepele“.

Reapery se úspěšně zhostily misí na místech, jako je Irák, Afghánistán, Jemen a Somálsko.

Čínská stíhačka ohrožovala americký letoun, přiblížila se k němu na tři metry.

Svět

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků

Žádné sítě, žádný Google. Evroptští operátoři tlačí na zpoplatnění své infrastruktury.

Internet a PC

Evropské telekomunikační podniky stupňují tlak na orgány Evropské unie, aby přiměly americké technologické firmy platit za budování internetové infrastruktury....

Načítám

[Zobrazit další <](#)

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Kyjev viní ruské vojáky ze zneužití čtyřleté holčičky a znásilnění její matky.

dnes 18:14 · Ukrajina obvinila dva ruské vojáky ze sexuálního napadení čtyřleté holčičky a skupinového znásilnění její matky před zraky otce. S odvoláním na informace ukrajinské prokuratury to uvedla agentura Reuters. [Celý článek](#)

Schodek rozpočtu závratně roste, vládě se nabízí tři řešení

dnes 16:09 · Státní rozpočet se propadá do hlubokého deficitu. Jen letos skončil za první dva měsíce se schodkem 120 miliard korun, což je...

Rektor VŠE: Ševčík čas nedostane. Buď ho odvolá senát, nebo to navrhnou sám

dnes 15:11 · Aktualizováno · Rektor VŠE Petr Dvořák se s vedením školy dohodl na svolání mimořádné schůze akademického senátu národohospodářské fakulty....

Okamurovi začíná hořet voličská podpora. Voliče mu luxuje Babiš

dnes 14:06 · Hnutí SPD přetahovaná o voliče s ANO nesvědčí a jeho podpora klesá. Aktuální březnové průzkumy agentur Kantar pro Českou televizi...

Reklama

Další služby

